

控方：許所獲特別花紅實賄款

質疑當時剛免租住禮頓山 何必為證新地不孤寒贈412萬

許仕仁案 前政務司司長許仕仁涉貪污案昨續訊，控方繼續結案陳詞，主控官在陳詞中回顧郭炳聯向刑事檢控專員提交的「自白書」，聲稱為免令人以為新地孤寒及刻薄，於是2005年向許仕仁發放412萬元特別花紅，主控官質疑許仕仁當時剛獲免租入住禮頓山，新地又怎會被指孤寒，花紅其實是賄款。

■記者 杜法祖

主控官英國御用大律師David Perry昨指許仕仁於2005年利用虛假發票索取及獲發412萬元特別花紅，以及2005年6月上任政務司司長前收到的850萬元，全部是賄款，新地內沒有任何一份會計文件顯示該412萬元是特別花紅，而許仕仁曾經形容郭炳聯處理財政非常小心，主控官指郭炳聯用新地的款項而非自掏腰包支付412萬元賄款，或者可以引證許仕仁的說法。

郭炳聯在「自白書」中指稱為免令人以為新地孤寒及刻薄，於是2005年4月底應許仕仁的要求，向他支付餘下11個月顧問合約的412萬元顧問費，作為特別花紅。主控官指支付特別花紅之前，郭炳聯才簽署支票替許仕仁支付禮頓山20B單位由2003年4月至2005年4月的137.5萬元租金，新地又怎會被指孤寒。

許仕仁在庭上供稱是郭炳聯吩咐他開出發票，要求新地支付餘下合約的顧問費，郭炳聯在庭上則否認，並表示完全不知情。主控官認為他們也是在說謊，以圖掩飾真相，而且許根本沒有在餘下的合約期提供顧問服務，故發票所載資料屬虛假。

炳聯「好奇」政事 竟不知許任司長

主控官回顧許仕仁作供時曾指郭炳聯「好學，好奇心好大」，對香港的政治很有興趣，郭炳聯則在「自白書」中聲稱對許仕仁即將出任政務司司長一無所知，主控官指當時不少報章也預測許仕仁是司長人選，2005年3月至4月許與郭炳江及郭炳聯皆有頻繁接觸，如果他們沒有討論這個話題，似乎郭炳聯的好學及好奇心當時離他而去，郭炳聯的辯解明顯不是真相。

主控官又認為許與郭炳江及郭炳聯當時的話題，也會提及收款及禮頓山租金，因為同年4月6日許收到郭炳江的500萬元，郭炳江、郭炳聯又替許支付禮頓山20B單位的租金。

指提早終止合約避傳媒批評

郭炳聯稱2005年3月與許仕仁提早終止顧問合約後，關係已經結束，主控官指事實並非如此，許繼續於2005年5月及6月獲免租入住禮頓山，旗下顧問公司位於國金一期的辦公室亦未被收回。主控官認為顧問合約提早終止是因



為許、郭炳江及郭炳聯知道許要盡早與新地斷絕關係，以免引來傳媒的批評，故提早終止合約便越好，希望將雙方的關係變為過去式。

許收850萬 炳聯無法解釋用途

郭炳聯亦辯稱不知道2005年6月許仕仁收到850萬元，主控官質疑新地高層沒有交換資料的話，是生活在一個奇怪的世界，郭炳聯無法解釋款項的用途，因為那些是賄款，於是辯稱不知情。

本案昨日審訊時間原改為早上9時至下午2時，但有女陪審員昨晨在家中燙傷右前臂，唯她十分盡責，為能準時到庭，往醫院求診時表明正擔任陪審員盼獲優先處理但不果，於是離院續出席聆訊，但傷口紅腫，結果主審法官麥機智在早上10時半提早散庭，讓她到院求診。

私利公職衝突涉嚴重瀆職

香港文匯報訊（記者 杜法祖）主控官David Perry昨日指許仕仁在任政務司司長期間，一直獲新地旗下的忠誠財務延期償還300萬元貸款，問題不在於他借貸，而是其職務會決定一些與新地商業利益有關的政策，其私人利益與公職出現利益衝突，嚴重瀆職，又如何能擔任一位公平公正的政務司司長。

指許上任前數小時仍收賄款

Perry認為許仕仁於2005年3月仍需要錢維持個人奢華的生活，但顧問合約於2005年3月提早終止，因為許仕仁、郭炳江及郭炳聯知道要盡快與新地斷絕關係，以免引來話柄，故提早終止合約便越好。但許仕仁於2005年6月30日宣誓上任就職前數小時，仍收到由郭炳江支付的850萬元賄款。

Perry指許仕仁為了隱瞞所收取的秘密款項，是無可避免要向傳媒，同袍及公眾「講大話」，而且他亦不可以向政府申報款項。

至於受郭炳江委託向許仕仁支付1,080萬元顧問費的陳鉅源，一直未能解釋二人既然是鄰居，為何他不可以待回家時直接將支票放入許的信箱內。而郭炳聯向刑事檢控專員呈交的「自白書」中，表明本身對於有關付款全不知情。

許稱款來自內地 是孤注一擲

Perry續指許仕仁2007年收到的1118.2萬元，轉款的方法與2005年的1,080萬元十分相似，但許仕仁辯稱款項來自內地高官，是孤注一擲的解釋。控方指2007年的款項根本是2005年賄款的一個延續。

此外許仕仁在上任政務司司長時早已欠下新地旗下忠誠財務300萬元貸款，許仕仁不但沒有申報，還在庭上辯稱自己是從合法許可的財務公司借貸，並繳付利息，之後許仕仁先後兩度要求把還款期延遲，但當時許仕仁曾就馬灣公園事件與郭炳江見面，並向郭提供建議，控方指許仕仁的行為是嚴重瀆職。

干擾「堆爐」撥款 方國珊等拒認罪

香港文匯報訊（記者 杜法祖）立法會工務小組委員會今年5月審議「一堆一爐」撥款期間，西貢區議員方國珊及其助理涉在公眾席展示標語及抗議，導致會議一度中斷，其間更有將軍澳居民疑與在場保安發生衝突。事隔半年，3人遭律政司以違反《立法會（權力及特權）條例》起訴，3人昨在東區法院否認控罪，案件押後預審。由於案發位於立法會大樓，律政司日後或派專人作檢控官。

西貢區議員方國珊（48歲）及其助理張美雄（26歲）被控於本年5月7日及13日，在立

法會公眾席上展示標語及沒有遵守秩序，違反立法會給予公眾人士的行政指令，另被告方裕政（30歲）被控於5月7日妨礙立法會人員執行職務。

3人昨否認全部控罪，控方透露將傳召7名控方證人。裁判官押後至下月4日預審，3人獲准以500元保釋。

方國珊等人庭外表示，立法會將於日內審議堆填區及焚化爐撥款申請，形容律政司在此「關鍵時刻」作出起訴，是「白色恐怖」的舉動，打擊反對聲音。

牢獄難禁「痴情師」 女生索償申禁令

香港文匯報訊（記者 杜法祖）小學田徑隊教師張耀明被指戀上校內13歲小四女學生，不但在情人節送玫瑰花，更送女生返家時在梯間擁吻，遭女生養父撞破報警，張最終因非禮及妨礙司法公正罪被判囚21個月。張出獄後查悉女生就讀中學及住址，多

次在校門外守候，強迫女生收取情信及禮物，女生不勝其煩三度報警，但「痴情漢」仍希望和女生「重燃愛火」，女生感到精神困擾，乃入稟高院向教師索取賠償，及要求法庭頒發禁制令，禁止他以任何方式再騷擾她。

兩債仔遭禁錮 甩身狂奔警署



警方在沙田下徑口村發生4漢非法禁錮兩男現場調查。

下徑口村發生非法禁錮事件村屋室內情況。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）沙田大圍發生非法禁錮案。兩名男子疑因「過大海」賭錢欠下賭債，遭人押返港籌錢，一度被禁錮在下徑口村村屋，幸而乘機逃脫報警求救。警方接報先後拘捕4名涉案男子，西九龍總區重案組已接手調查兩名事主被禁錮原因。

兩名事主分別47歲及59歲，報稱為商人；而4名被捕男子年齡35歲至43歲，涉嫌「非法禁錮」被扣查。

事緣警方於本周二（4日）接獲一名男子報案，指其兩名朋友失去聯絡，懷疑他們於油麻地地區因欠債問題被人禁錮，西九龍總區重案組接手調查案件。至昨（6日）凌晨，兩名事主疑乘機脫身，走到大圍田心警署報警求助。警員根據兩人提供資料及線索，拖至大圍下徑口村一間村屋，當場拘捕4名涉嫌非法禁錮的男子。

現場消息稱，有人在澳門的賭廳輸錢，儘管認識賭廳廳主，仍被押返港籌錢還債。而現場村屋單位據悉以日租形式出租，事件相信與業主無關。

邊逃邊普通話大叫「報警呀」

消息稱昨晚深夜11時許，村屋由一胖漢看守，其中一事主趁有人打瞌睡開門逃走，胖漢被驚醒尾隨窮追，兩人一前一後向着田心消防局方向奔走，此時另一事主亦帶着行李慌忙奔出屋外，並以普通話大叫：「報警呀！報警呀！」一度驚動村民查看，據悉之後兩名事主先後跑到附近田心警署求救。警方接報派員趕至下徑口村，胖漢此時折返當場被捕，其後探員再拘獲另外3名涉案男子。

有村民稱，現場村屋單位年初開始有人入住，經常有貌似內地人出入，昨日見村屋內地上擺有一箱飯盒及餐具。

攜550萬毒罐頭 運輸工機場斷正



6罐罐頭波蘿共藏5.4公斤可卡因，市值550萬元。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警方毒品調查科與海關採取聯合行動，前晚9時在機場抵港大堂，截查一名乘航機經阿布札比抵港中年男子，在他的行李篋發現6罐波蘿罐頭，內藏5.4公斤可卡因，約值550萬元。

被捕男子56歲姓林，報稱運輸工人，懷疑收取毒販報酬帶毒返港，正協助警方追緝幕後主腦下落。

13歲男童藏毒13克被拘

另東區警區特別職務隊人員，本星期二（4日）晚上約10時在區內進行反毒品行動，在與東邨發現一名13歲姓林男童形跡可疑，予

以截查，由於他沒有身份證明文件，遂押其返位於愛禮街住所搜查，檢獲約13克懷疑霹靂可卡因及一批包裝工具，毒品總值約1.4萬元。東區警區重案組及情報組人員接手調查後，前晚再在柴灣興華邨及旺角通菜街，再分別拘捕一名21歲姓施男子和一名17歲姓陳男子，懷疑兩人是姓林男童同黨，同涉嫌串謀販毒。



西貢竹竿路香港神慈明會昨晨9時發現一條大蟒蛇盤踞雜物堆中，職員報警求助。稍後「蛇王龐」接獲警方通知趕到將蛇生擒，「蛇王龐」表示被擒大蟒蛇長近4米，重約35公斤，為雌性，懷疑是產後下山覓食。

■記者 杜法祖

香港文匯報誠聘

港聞、中國新聞、財經新聞、國際新聞、評論、副刊編輯和美術設計員若干名

編輯 (Editor)

- 有報刊新聞編輯工作經驗
- 大學或以上學歷，熟悉電腦操作，掌握排版技能
- 熟悉港情，具有一定採編水平
- 可夜間工作，具有責任心及分析能力
- 薪酬面議

其中：

- 中國新聞編輯要求熟悉內地情況
- 國際新聞編輯要求具翻譯經驗
- 評論編輯要能編撰評論文章、策劃評論選題

美術設計員 (Designer)

- 大專或以上學歷
- 懂Photoshop、Quarkxpress、Illustration等電腦繪圖排版軟件，有較高的版式設計能力
- 兩年以上報紙雜誌排版、漫畫及插圖美術設計經驗者優先
- 可夜間工作，具有責任心及分析能力

有意應徵者，請將履歷郵寄至香港田灣海旁道七號興偉中心3樓香港文匯報人力資源部收 或傳真至2552 6856 或電郵至hrd@wenweipo.com，請在履歷表註明「應聘(部門名)編輯」或「應聘美術設計員」。

合則約見，恕不退件。

申請人所提供資料將予保密及僅作招聘職位用途。

六合彩 MARK SIX

11月6日(第14/128期) 攪珠結果

4 10 12 14 29 48 3

頭獎：\$14,727,540 (2注中)

二獎：\$979,720 (2注中)

三獎：\$56,480 (92.5注中)

多寶：無

下次攪珠日期：11月8日

殘疾者本月9日免費搭九巴

香港文匯報訊（記者 文森）為響應香港社會服務聯會的「國際復康日」，多個公共運輸機構將於本月9日（周日）向殘疾人士提供免費乘車優惠。九巴及龍運巴士昨日宣布，凡持有「殘疾人士登記證」或持有「殘疾人士身份」個人八達通卡的殘疾人士，以及一位與持證人士同行的照顧者，本月9日可免費乘搭任何九巴及龍運路線。

持有「殘疾人士登記證」的人士上車時只需出示該證件，而使用註有「殘疾人士身份」個人八達通卡的人士必須拍卡，但不會扣除任何車資。新巴及城巴早前亦宣布，凡持有「殘疾人士登記證」的人士及其一名同行照顧者可於當日免費乘搭新巴所有路線及城巴。天星小輪亦指，將在同一天提供同類的免費乘船優惠。